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     Wg rozdzielnika  
 
Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego 
na dostawę zamkniętego systemu do pobierania krwi w Szpitalu Zachodnim w Grodzisku 
Mazowieckim (Nr procedury SPSSZ/3/D/17).  
 
 

1. dot. poz. 8  
Czy Zamawiający wymaga aby strzykawki do gazometrii były sterylne, pakowane 
indywidualnie w blistry? 
Odpowiedź : Tak  
 

2. dot. poz. 18  
Czy Zamawiający wymaga igły typu motylek z drenem 200 mm do posiewu krwi, po 
otwarciu gotowej do użycia? 
Odpowiedź : Tak  
 

3. Zapisów Umowy § 2 ust. 2 
Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o modyfikację Umowy poprzez dopisanie: „przy 
jednorazowym zamówieniu powyżej 150,00 zł netto”  
Prośbę motywujemy tym, że dla zamówień poniżej 150,00 zł, koszty transportu, na które 
składają się m.in. koszty opakowania transportowego, robocizny, koszty wydrukowania 
listów przewozowych, koszty dostarczenia towaru do przewoźnika, są wyższe niż wartość 
marży uzyskanej ze sprzedaży towaru o takiej wartości. 
Odpowiedź : Tak.  
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           Podpis  


